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1. Naloga: Tri kocke

Imamo tri postene igralne kocke: rdeco, zeleno in modro. Sluc¢ajna spremenljivka X zavzame vrednost,
ki jo dobimo, ¢e od vsote rezultatov modre in zelene kocke odstejemo rezultat rdece. Dolocite zalogo
vrednosti. DolocCite verjetnost, da slucajna spremenljivka X zavzame vrednost 0. Dolocite pricakovano
vrednost E[X].

2. Naloga: Logaritemsko normalna slué¢ajna spremenljivka

Obravnavamo sluc¢ajno spremenljivko Y, porazdeljeno po logaritemsko normalni porazdelitvi. Nekdo
nam je zaupal, da je pricakovna vrednost te spremenljivke enaka my = 40, mediana pa my = 38.
Ugotovite verjetnost, da je sluc¢ajna spremenljivka Y ve¢ja od dvakratne mediane (P[Y > 2my]).

3. Naloga: Interval zaupanja za varianco

Neko podjetje je kupilo 10 enakih ¢rpalk od istega proizvajalca. V spodnji preglednici so podatki o
trajanju ¢rpalk. Doloc¢ite 10-odstotni obojestranski interval zaupanja za varianco trajanja ¢rpalk.

trajanje ¢rpalke (v tednih)
705 | 450 | 478 | 554 | 506
464 | 534 | 481 | 618 | 498

4. Naloga: Test skladnosti

Preverite veljavnost nicelne domneve, ki pravi, da je zvezna slucajna spremenljivka X, za katero smo
dobili vzorec s 60 elementi, porazdeljena po porazdelitvi, zapisani v naslednji enacbi:

004 ... 0<z<5bH
fx(x)=1¢ 012 ... 5<z<10
004 ... 10<z<15

Vzorec je podan po razredih; meje razredov in opazovane velikosti razredov n; so prikazane v naslednji
preglednici. Teoreti¢ne velikosti razredov m; morate dolociti ob predpostavki, da je slucajna spre-
menljivka porazdeljena po zgornji enacbi.

Meje razredov [0,2.5] (2.5,5] (5,7.5] (7.5,10] (10,12.5] (12.5,15]
Opazovane velikosti razredov 12 3 15 14 9 7

Tveganje naj bo petodstotno.



